



先行在前 我省各地全力打好防汛“准备仗”

星报讯(记者 秦缘) 为了确保安全平稳度汛,安徽各地加紧推进水利工程建设,抓牢抓实防汛各项工作,全力打好防汛“准备仗”。

在淮干流正阳关至峡山口段,董峰湖退洪闸主体工程已经完工,从今年汛期开始,董峰湖、寿西湖将从原来的破堤行洪区调整为有闸控制的行洪区。各地在加强水利设施建设的同时,还加快推进河道清淤速度。在芜湖市繁昌县黄浒河上游治理现场,在安庆市怀宁县皖埠河段,大型挖掘机、运输车正紧张忙碌着,清淤、护岸、养护涵闸同步推进,多个工段多点施工同步展开。安庆市怀宁县皖埠河段现场施工负责人胡威表示,他们在每一个施工段委派了专门的专职安全员,对现场的施工情况进行严格的质量安全

把关。为应对主汛期到来,各地通过应急演练,进一步规范应急处置流程,增强干部、群众的防汛抗灾能力。在黄山市歙县、池州市东至县、宣城宁国市等地,组织当地群众开展地质灾害避险演练。这两天,铜陵市义安区组织民兵开展为期一周的水上抢险应急演练与集训。

为改善汛期城市内涝情况,宿州市将城市排水排涝管网和城市智慧管网连接,利用物联网对重点路段、重要地段的积水情况进行实时监测。今年,在汛期到来前,全省已组建16支省级抗洪抢险专业队伍,储备防汛物资袋类近4400万条,块石和砂石料131万立方米,各级水利部门也正强化监测预警,抓好隐患排查,细化防御措施,多措并举筑牢防汛“安全堤”。

专项清理“一枝黄花”

星报讯(田禾 记者 赵汗青) 近日,肥东梁园镇组织镇村干部开展“加拿大一枝黄花”专项清理行动。

梁园镇党委、政府统筹策划成立了清理行动工作组。行动前期,农办工作人员及各社区对该物种适生区域进行调查摸排,明确其分布点位、发生范围、发生数量等信息。将分布较为集中的片区分成6大区域作为本次行动重点清理对象。

清理行动按片区划分形成6个行动小组,由分管领导带领相关部门和社区集中开展,主要采用人工拔除、挖根的方法进行。后期还将持续监测,并结合药物喷洒根除“加拿大一枝黄花”的生长。截至目前,全镇共计发动人力332余人次,清除“加拿大一枝黄花”约560亩,切实保障辖区内农作物生产和生态环境安全。

畅玩大乐透,不中也有奖!“千万赠票”等你来

体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 大乐透10亿元派奖正酣,安徽体彩为“幸运”加码,邀您畅享这场欢乐满满的“乐透”盛宴。畅玩大乐透,不中也有奖! 专属安徽购彩者的“千万赠票”惊喜又即将到来啦!

活动时间:大乐透23059期(5月24日晚21:10开售)至1000万元用完。

活动方式:活动期间,凡在安徽省体彩门店购买大乐透6+3、7+3、8+3复式追加投注且未中奖,购彩者可凭票到体彩门店兑付相应金额大乐透彩票(倍投按倍数计算,多期票不参与)。

兑奖时间:促销赠票奖励自开奖次日起,7天内需兑奖,逾期未兑奖视为放弃。兑奖最后一天是节假日,顺延至节假日后第一个工作日。



砀山县:为“新业态”劳动者撑起权益“保障伞”

为切实保障快递“小哥”、网约车司机等新业态劳动者的合法权益,今年以来,砀山县人力资源和社会保障局紧密围绕新业态从业人员劳动保障权益工作,采取多项举措,促进新业态健康发展。

主动服务,加强就业服务促发展。该局将新就业形态劳动者纳入公共就业服务范围,开设灵活就业线上零工市场,免费发布供求信息,提供创业培训、项目推荐、开业指导等创业服务。完成各类补贴性技能培训逾280人次,拨付补贴资金22.4万元。目前吸纳新业态就业750人次,实现人均月收入0.5万元左右。

加强宣传,多角度辐射促发展。开展新业态普法宣传活动,在梨花广场等人员密集场所,联合开展“新业态”劳动者劳动保障权益政策集中宣传活动。同时,在招聘现场大屏幕播放新业态维权服务信息。依托线下招聘会,设立宣传台,发放宣传资料,现场答疑解惑,多种形式大力宣传《劳动法》等政策法规,进一步增强新业态从业人员劳动保障法律意识。

监督检查,促进用工主体健康发展。重点对劳资纠纷较多的新业态企业进行监督检查,指导督促企业依法与劳动者订立劳动合同,履行用工主体责任,合理确定企业与劳动者的权利义务,并对外发布监督电话。李艳龙

礼赞劳动美,奋进新征程

星报讯(何焯 张伟 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 赓续红色血脉,传承红色基因。为了让红色精神的种子在新时代生根发芽,5月20日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区联合三里庵街道综合文化站开展“礼赞劳动美,奋进新征程”三里庵街道第四届红色诗歌朗诵活动。

此次诵读活动的朗诵者们均是辖区的未成年人,他们以弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神主题,以诗歌的形式,脍炙人口的红色佳作为内容,宣扬中国劳动者们艰苦奋斗、无私奉献的红色精神。孩子们声情并茂,深情地吟诵了《红领中心中飘扬》《中华是我家》《劳动赞歌》《一颗心》等十余首感人肺腑的红色诗歌,抒发了对党和国家的无限热爱,颂扬了广大劳动者的拼搏奉献精神。孩子们的声音虽然稚嫩,但是语言铿锵有力、情感饱满真挚,孩子们出色的表演感染着在场的所有人,引起了一阵阵热烈掌声。

本次诵读活动不仅展示了当代未成年人积极向上的精神面貌,也让在场的观众们体会到了劳动者们艰苦奋斗、无私奉献的红色精神。每位小小朗诵者都用深情朗诵表达对祖国的热爱,用诗朗诵的形式团结引导大家向最美劳动者致敬,为最美筑梦人喝彩。

接下来,竹荫里社区将继续以群众喜闻乐见的方式,开展形式多样的社区活动,继续传递劳模精神,传递敬业奉献的“工匠精神”。

别“添堵”! 瑶海城管开展“物流占道”专项整治行动

星报讯(周文清 陈震 记者 王珊珊) “早上我骑车去上班,停在路上的三轮车把路堵得严严实实,只留下一点缝隙。加上随意停放在车道两旁的车辆,道路更是狭窄。”近期,有市民反映,合肥市瑶海区方庙街道定远北路路段有多家物流经营户,把车道当成“卸货站”,在路上装货卸货、随意停车,影响行人和车辆的通行,存在很大的安全隐患。“要临时占用大家其实都能理解,但是为了自己的方便,长期把车停在人行道上,把道路堵得严严实实,确实给我们带来了不方便。”市民王女士说道。

接到市民反映,瑶海城管队员迅速赶到现场进行处置,发现该路段两侧的物流经营店门口,东横西倒地堆放着大大小小的木制周转架、塑料框等物流相关配件,一辆辆电动三轮车斜停在路中间,有的正在卸货。货物和车辆占用了大半个路面,十分

影响道路通行。

为此,瑶海区城管局方庙城管中队联合瑶海交警大队、方庙派出所组成联合行动小组,开展定远北路专项集中整治月行动,通过为期一月的集中整治,改善了物流经营户占道卸货及乱停车乱象。整治过程中,执法人员做到宣传教育在先,通过现场规范、耐心劝说等形式,对物流货物占压盲道、乱停放车辆商家进行规范教育,并对屡劝不听的物流经营户依法进行暂扣,同时加大“门前三包”责任制的落实力度,保证治理效果的持续性。

“经过这段时间整治工作的开展,情况已经比之前好很多,秩序整治初见成效。”方庙街道城管中队相关负责人说道。今后方庙城管执法中队仍将不定期开展突击整治行动,保障整治成果,同时,也在此呼吁商家能自觉遵守市容条例,营造良好的城市环境。

列车紧急临时停靠 救助突发疾病旅客

本来是没有停点通过运行的旅客列车,却为救助一名在列车上突发疾病的旅客,临时紧急停靠滁州北站4分钟。

5月23日9:19左右,滁州火车北站行车室值班员马涛接中国铁路上海局集团有限公司客运调度电话,由成都西开往上海的K1158次列车上,有一名旅客突发疾病急需在滁州进行救治。马涛立即将情况电话告知客运值班员刘丽,有着多年处理突发事件工作经验的客运值班员刘丽,一边向值班站长进行汇报,一边拨打120急救中心请求支援;同时安排客运员刘和平开启绿色通道,等待120急救车辆并引导到一号站台等候;另外安排客运员丁金龙、汪涛在站台等候接

病人。为方便救助旅客,疾驶的K1158次列车在铁路客运调度部门的安排下,于9:50临时反向停靠在滁州北站一号站台,在9号车厢处,车站工作人员接到了突发疾病的旅客,将其搀扶上120急救车辆,送往滁州市第一人民医院北院区进行治疗。

据悉,该突发疾病的旅客姓杨,男,58岁,系四川省宣汉县人,与妻子从四川达州前往上海,列车从蚌埠站刚开出不久后腹部突然剧烈疼痛,在列车上因没有医疗人员和设备,为确保旅客的生命安全,列车工作人员立即向上级请示,调度该次列车在滁州北站临时紧急停靠4分钟。目前旅客正在医院治疗中。

戴淮林 刘斌 记者 胡昊